

环球时讯

美国一民主党顾问承认炮制“拜登”AI来电

据新华社电 受雇于美国民主党总统竞选人、国会众议员迪安·菲利普斯的政治顾问史蒂夫·克雷默25日承认,自己用低价以人工智能(AI)技术炮制出模拟总统约瑟夫·拜登声音打给新罕布什州民主党初选选民的电话。这通电话呼吁选民不要参与初选。

菲利普斯是拜登在民主党初选中的唯一竞争对手。克雷默承认伪造电话受菲利普斯指使,似乎有意把自己的行为描述成旨在提醒民众防范AI误导性应用的“义举”。这通电话被视作世界已知AI深度伪造技术首次应用于总统竞选,已触发多项调查。

克雷默25日向美国全国广播公司新闻台等媒体发送声明,承认他是伪造拜登电话的始作俑者。按照他的说法,他利用可由网络轻易获得的技术生成拜登声音,“仅投资500美元,任何人都可复制”这通电话。

克雷默说,他策划了1月20日向新罕布什州的5000名民主党选民打出这通自动语音电话。电话呼吁选民不要参与初选,而是“把你的票留到11月选举”。理由是参加1月23日新罕布什州民主党初选投票的人将无法参加11月总统选举投票。这通电话还特意用了拜登的口头禅“真是一派胡言”。

据美联社测算,在今年以来举行的3场民主党初选中,拜登均以绝对优势获胜。

克雷默在声明中承认,雇佣路易斯安那州新奥尔良市街头魔术表演艺人保罗·卡彭特和得克萨斯州一家电话营销公司参与炮制AI电话。得州的那家公司事先对电话内容不知情。

但据报道,克雷默本人未表达悔意,强调他的行为实际有益于社会,因为执法部门今后会为AI技术在竞选中的应用施加更严格限制。“自我监督不起作用”,政府有必要采取更多执法举措,以制止像他一样用AI技术误导民众的行为。

医生“辞职潮”持续蔓延 韩国政府拒绝让步



2022年3月22日,在韩国首尔,医务人员运送患者至急救医疗中心。 新华社发

新华社北京2月26日电 韩国医疗人员为抗议扩招医学生发起的“辞职潮”持续蔓延,医疗系统危机加剧。面对医生团体所提撤回扩招计划的要求,韩国政府25日予以拒绝,并决定向卫生部门派遣检察官,准备对拒绝返岗的辞职医生采取法律行动。

韩国政府本月早些时候宣布,为解决医生短缺问题,2025学年高校医学院招生规模将从现阶段的3058人增至5058人。这项扩招计划遭到医生团体和医学院学生强烈反对,称此举将引发过度医疗并使医保系统资金紧张。一些批评人士指出,医疗人员实际上是担忧扩招计划导致他们的收入减少。

韩国大韩医师协会25日在首尔召开紧急会议,要求政府撤回扩招医学生的计划。他们随后前往韩国总统办公室附近抗议,称扩招计划“不科学”,拒绝接受政府发出的返岗指令。

韩国总统尹锡悦办公室25日批评医生集体辞职的做法,称“世界上没有哪个国家的医生会采取拿病患作人质的极端行为”。

总统办公室政策室长成太胤在一场记者会上说,政府不会按医生团体要求削减扩招名额。“我们原本打算扩招3000人以填补医生空缺,但政府考虑多重因素后现定为2000人。我们依然认为需要招这么多人。”

保健福祉部长官曹圭鸿说,政府已决定向该部门派遣检察官,为采取法律行动做准备。按韩国媒体说法,这恐进一步加剧医生与政府间的对立。

根据韩国相关法律,如果医生未按政府要求返岗,将面临禁止行医最多一年的处罚,情节严重者最高可被判3年监禁。对于被判监禁、延期宣判或缓刑的医生,其行医执照可被吊销。

韩国政府发布的数据显示,19日以来,全国已有近9000名医生辞职,超过1万名高校在读医学生集体申请休学,多家医院人手短缺、运转困难。韩国政府已将该国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。

随着“辞职潮”蔓延,韩国国防部开放军队医院,为民众提供医疗服务。国务总理韩德洙25日前往位于首尔以南的京畿道城南市一家军队医院,对军方医疗人员帮助减轻医疗负担表示感谢,同时慰问在那里接受救治的患者。

泽连斯基再向西方求援

称有新反攻计划

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基25日称,乌克兰去年反攻失败是由于计划“泄露”,乌方现在有新的反攻计划。他重申乌克兰的“胜利”依赖西方持续援助,强调美国国会应在一个月内就600亿美元对乌援助作出决定。

归咎“泄密”

俄罗斯对乌特别军事行动进入第三个年头之际,泽连斯基在乌首都基辅召开记者会,谈论战局,求援西方,呼吁团结。

按照泽连斯基的说法,乌克兰去年反攻的行动计划“在反攻开始前就摆在了克里姆林宫的桌子上”。据法新社报道,这是泽连斯基第一次表示俄方提前获悉乌军反攻计划。他没有解释泄密原因,但不排除是乌军总参谋部或西方伙伴内部有人所为。

乌克兰去年的反攻获得西方数十亿美元计的军事援助,颇受西方期待,却无法在多个方向突破俄军防线,基本上以失败收场。俄军随后在战线加强攻势。

泽连斯基称,俄军去年10月8日发起的攻势“没有取得任何结果”。只是,俄军一个多星期前夺取乌方重兵防守的阿夫杰耶夫卡市并乘胜追击,寻求夺回乌军去年反攻时占领的一些村庄。

泽连斯基说,乌军将为俄军可能在今年5月底或初夏发起新的攻势做准备。

他说,乌方现在有一个“明确”的反攻计划,与乌军领导层调整有关。为了防止情报再次泄露,会有多个“备选方案”。因此,他无法披露细节。

催促军援

泽连斯基25日在记者会上说,乌军兵力和火力均处下风,要打赢这场战争,依赖西方支持。

他说,相信美国国会批准对乌援助拨款,称乌克兰需要美方在一个月内作出这一决定。“我们必须明白,这不是财政支持,而是关于武器。”比如美国的“爱国者”防空系统,如果美国不给,乌克兰就买不到。

美国国会参议院已批准包含对乌克兰、以色列援助的拨款法案,但相关对乌援助在共和党控制的众议院遇到阻碍。

泽连斯基说,乌军有4个旅没能参加去年反攻,原因是西方军援没到位。他还抱怨,欧洲联盟迄今只交付欧盟所承诺100万发炮弹的30%。欧盟官员承认无法在原先承诺的今年3月底前交付这些炮弹,而是希望今年年底前完成交付。

乌克兰国防部长鲁斯捷姆·乌梅罗夫25日早些时候说,西方承诺的对乌援助有一半都推迟交付。这种延迟意味着乌克兰将“损失人员,丧失土地”,尤其是让俄方获得“空中优势”。

谈及伤亡



泽连斯基。(资料片)

泽连斯基在记者会上说,两年来,乌克兰方面损失3.1万名士兵。这是乌官方一年多来首次发布阵亡人数。他同时声称俄军阵亡18万人。

泽连斯基说,他不会披露伤亡人数,否则俄方会知道乌军有多少士兵离开战场。

俄乌冲突双方死伤人数无法由第三方独立核实。按照路透社的

说法,乌俄双方经常瞒报自身伤亡人数,同时夸大对方损失。

美国《纽约时报》去年8月以一些美国官员为消息源报道,乌军阵亡接近7万人,并有10万至12万名伤员;俄军损失12万人。俄国防部长谢尔盖·绍伊古去年12月说,乌军伤亡38.3万人。另据立场倾向于俄反对派的媒体报道,两年来,包括雇佣兵、民兵在内,俄方共阵亡7.5万人。

泽连斯基所谓俄军阵亡人数与乌军总参谋部2月中旬发布的战果也不相符,后者声称俄军阵亡40万人。而且乌方一方面宣称自身损失小,一面却承认前线兵力严重不足,需要扩大征兵。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃指泽连斯基“撒谎”。在她看来,乌克兰政府把乌克兰人的性命当作向西方讨要资金的筹码。

按照扎哈罗娃的说法,乌方之所以大幅低估人员损失,是高层为了“吃空饷”,中饱私囊。

预告峰会

泽连斯基在记者会上说,“第三年是一个转折点。这一年将有多场选举”,包括美国总统选举。“如何结束这场战争的方式将取决于今年。”

泽连斯基说,乌克兰希望今年春天在瑞士举行第一届乌克兰和平峰会,与西方伙伴讨论和平愿景,会后将由西方伙伴向俄方递交“和平方案”。“我们绝不能错过这一外交倡议。”

乌克兰总统办公室主任安德

里·叶尔马克说,可邀请俄罗斯今年下半年参加第二届乌克兰和平峰会,会上将根据泽连斯基的和平方案制定一项联合行动计划。

不过,泽连斯基重申拒绝与俄方直接谈判,并强调乌方提供的这一和谈平台可让俄方承认失败。

在夺取阿夫杰耶夫卡后,俄军正继续向西推进。

俄罗斯国防部说,俄军在去年5月夺取的交通要地阿尔乔莫夫斯

克(乌方称巴赫穆特)以南的库尔久米夫卡等3个村庄击退乌军第22、28、92机械化旅,在阿夫杰耶夫卡附近夺取有利阵地,击退乌军第三独立突击旅和第107防空旅。

乌军总参谋部在25日晚间发布的战报中说,乌军在阿夫杰耶夫卡附近击退俄军18次进攻,在巴赫穆特附近,即库尔久米夫卡等村庄击退俄军5次进攻。

(据新华社电)

联合国机构警告

加沙地带面临“人造”饥荒

新华社北京2月26日电 联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼25日说,巴勒斯坦加沙地带面临一场“人为制造”的饥荒,如果以色列现在肯放行关键援助物资进入加沙,仍有机会避免灾难发生。

拉扎里尼借助社交平台“X”警告:“这是一场人为制造的灾难。世界致力于永远不让饥荒再次发生。通过真诚的政治意愿,允许重要援助得到落实和保护,饥荒仍然可以避免。”

联合国警告说,加沙地带几乎所有民众面临饥荒威胁。世界粮食计划署本周早些时候说,加沙地带食物短缺程度“前所未有”。

据法新社报道,加沙地带不少民众找不到食物,不得不吃动物饲料果腹或冒险到被炸毁的废墟里找吃的。加沙地带卫生部门近日说,许多儿童死于营养不良。

拉扎里尼说,近东救济工程处上一次向加沙地带北部运送食品还是在1月23日。联合国人道主义事务协调厅说,加沙北部的人道主义状况尤其严重,南部也每况愈下。



这是2月25日在加沙边境以色列一侧拍摄的加沙地带建筑遭袭的情况。 新华社发

况愈下。以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,战火烧至最南端城市拉法。以总理本雅明·内塔尼亚胡反复强调,以军将对拉法发起地面进攻。

大约140万人眼下在拉法躲避战火,超过加沙地带人口数量的一半,其中大多从加沙其他地方逃难而来。拉法也是国际人道援助物资进入加沙地带的门户。以方此前声称会让平民撤离,却没有说明撤到何处。国际社会强烈呼吁以色列避免攻击拉法,以免造成大量平民伤亡。

以总理执意进攻拉法

称“全面胜利触手可及”

据新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡25日声称,即便以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就加沙地带停火、释放被扣押人员达成协议,以军最终仍会对加沙地带南部城市拉法发起地面进攻,仅会因上述协议而“有所推迟”。

内塔尼亚胡接受美国哥伦比亚广播公司采访时说,一旦拉法军事行动开始,激烈战事预计持续数周。

“如果我们(就加沙地带停火和释放被扣押人员)达成协议,行动会有所推迟,但(最后)仍会发生。”内塔尼亚胡说,“如果没有谈妥协议,我们无论如何都会发起行动。”

内塔尼亚胡称以军在拉法的行动势在必行,“因为我们的目标是全面胜利,全面胜利触手可及”。他表示,将召开内阁会议批准行动方案,方案内容包括拉法市内平民撤离。

大约140万人眼下在拉法躲避战火,超过加沙地带人口数量的一半,其中大多从加沙地带其他地方逃难而来。拉法也是国际人道援助物资进入加沙地带的门户。以方此前声称会让平民撤离,却没有说明撤到何处。国际社会强烈呼吁以色列避免攻击拉法,以免造成大量平民伤亡。



这是2月25日在加沙边境以色列一侧拍摄的以军部队。 新华社发

Advertisement for real estate and services, including '写字楼出售', '厂房出售', '招聘月嫂', '回收茅台酒', and '综合信息分类专栏'.

聚焦巴以冲突